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ĐỀ A

TRẮC NGHIỆM: (10,0 điểm)

Mỗi câu hỏi phía trên có kèm theo đáp án trả lời A, B, C, D. Em hãy điền đáp án đúng nhất mà em chọn vào khung sau. (Mỗi câu đúng 0,25đ)
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Câu 1: Tìm x, biết: 
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A. x = 24 
B. x = 9 
C. x = 12 
D. x = 6

Câu 2:  Tìm x, biết: 
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A. x = 16 
B. x = 18 
C. x = 8
D. x = 144 

Câu 3: Tìm x, biết: 
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)

1230

x

+×=



A. x = 10 
B. x = 59 
C. x = 16
D. x = 14 

Câu 4: Tìm x, biết: 
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A. x = 5 
B. x = 6 `
C. x = 101
D. x = 99 

Câu 5: Kết quả của phép tính 
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 là: 


A. 
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B. 14 
C. 49 
D. 
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Câu 6: Kết quả của phép tính 
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   A. 
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B. 25  

   C. 
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         D. 125 
Câu 7: Kết quả của phép tính 
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   A. 10 


B. 
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C. 100 000 


D. 
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Câu 8: Kết quả của phép tính   là: 

   A. 
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B. 27 


C. 
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D. 9

Câu 9: Kết quả của phép tính 
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 là: 

   A. 107 
B. 111 
C. 108 
D. 110
Câu 10: Kết quả của phép tính 
[image: image17.wmf]140:52
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A. 14 
B. 28 
C. 56 
D. 14 

Câu 11: Kết quả của phép tính 
[image: image18.wmf]15466:222
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 là: 


A. 8 
B. 21 
C. 154 
D. 155

Câu 12: Kết quả của phép tính 
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 là: 


A. 182 
B. 191 
C. 20 
D. 40 

Câu 13: Kết quả của phép tính 
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 là: 

   A. 15 


B. -15 

   C. -1 


D. 1  
Câu 14: Kết quả của phép tính 
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A. -46 
B. 46 
C. 12 
D. -12

Câu 15: Bạn An đi siêu thị mua 2 hộp bút và 5 quyển tập. Biết giá 1 hộp bút là 25 000 đồng, giá 1 quyển tập là 15 000 đồng. Số tiền An phải trả là:  


A. 280 000 đồng 
B. 125 000 đồng 
C. 155 000 đồng

D. 200 000 đồng
Câu 16: Bạn Bảo trả lời câu thứ nhất sai, thầy cho Bảo -1 điểm. Câu thứ hai tiếp tục trả lời sai, thầy cho Bảo thêm -2 điểm nữa. Số điểm tổng cộng của Bảo là:  


A. 3 điểm 
B. 1 điểm 
C. -1 điểm

D. -3 điểm 

Câu 17: ƯCLN (20, 30, 60) = 


A. 60 
B. 10
C. 20 

D. 30 

Câu 18: Lớp 6A có số học sinh nằm trong khoảng từ 45 đến 50 học sinh. Biết rằng khi xếp thành 6 hàng, 4 hàng, 3 hàng đều vừa đủ. Số học sinh lớp 6A là: 

A. 30 
B. 45
C. 50 

D. 48 

Câu 19: Bảng dữ liệu cho biết điểm kiểm tra giữa học kỳ môn Toán của học sinh lớp 6A là: 

	Điểm số
	10
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1

	Số bạn đạt được
	2
	6
	7
	5
	4
	6
	2
	1
	4
	3


Số học sinh lớp 6A theo bảng dữ liệu trên là:

A. 30 
B. 20
C. 40 

D. 10 

Câu 20: Theo bảng dữ liệu ở câu 19, số học sinh đạt điểm 6 là mấy em? 


A. 9 
B. 4
C. 2 

D. 5 

Câu 21: Theo bảng dữ liệu ở câu 19, đa số các bạn học sinh đạt điểm mấy? 


A. 2 
B. 9
C. 8 

D. 5 

Câu 22: Cho bảng biểu đồ tranh sau đây: 

	Toán
	[image: image22.png]0000





	Văn
	[image: image23.png]0004«





	Anh
	[image: image24.png][e]e]e}





	Sử Địa
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Ghi chú: [image: image26.png]


  = 10 học sinh ; [image: image27.png]


 =  5 học sinh

Số học sinh yêu thích môn Toán có mấy em?

A. 10 
B. 30
C. 40 

D. 20 

Câu 23: Theo biểu đồ tranh ở câu 22, môn nào được học sinh yêu thích nhất? 


A. Văn 
B. Toán
C. Anh 

D. Sử Địa 

Câu 24: Xem biểu đồ cột sau đây:
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Hãy cho biết chiều cao của cột hình chữ nhật biểu diễn thông tin gì?
A. Số con cá 


B. Số con thỏ

C. Số lượng con vật được nuôi 


D. Loài vật được nuôi
Câu 25: Cho hình vẽ, hãy đọc tên cho đúng:

[image: image29.png]




A. Đoạn thẳng AB 
B. Đường thẳng AB 
      C. Tia AB

D. Tia BA

Câu 26: Ba điểm nào sau đây thẳng hàng?

[image: image30.png]




A. A, B, M 
B. A, M, N 
C. A, B, K

D. A, B, C
Câu 27: Hai đường thẳng nào là 2 đường thẳng song song?

[image: image31.png]H.1
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A. H.1 
B. H.4 
C. H.2

D. H.3
Câu 28: Trên tia Ox, lấy 2 điểm A, B sao cho OA = 3 cm, OB = 6 cm. Trong 3 điểm O, A, B điểm nào nằm giữa 2 điểm còn lại?  


A. O nằm giữa A và B 
B. A nằm giữa O và B 


C. B nằm giữa O và A

D. x nằm giữa O và A
Câu 29: Với bài toán ở câu 29, tính AB?  


A. 9 cm 

B. 12 cm 

C. 2 cm

D. 3 cm
Câu 30: A là trung điểm của OB vì:  

A. A nằm giữa O và B 

C. OA = OB


B. OA = AB 

D. A nằm giữa O, B và OA = AB
Câu 31: Cho hình vẽ: số đo của 
[image: image32.wmf]·
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A. 600   
B. 900  
C. 300 

D. 1800 
Câu 32: Với hình ở câu 31, tên của góc có số đo 300 là:  


A. 
[image: image34.wmf]·
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B. 
[image: image35.wmf]·

zOx

 
C. 
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D. 
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Câu 33: Với hình ở câu 31, tên của góc có số đo 900 là:  


A. 
[image: image38.wmf]·
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B. 
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C. 
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D. Cả 2 câu A và B

Câu 34: Với hình ở câu 31, tên của góc bẹt là:  


A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 35: Hình có 4 cạnh bằng nhau và 4 góc bằng nhau là:  


A. Hình chữ nhật 
B. Hình thoi 
C. Hình vuông

D. Hình thang
Câu 36: Tam giác có 3 cạnh bằng nhau là:  


A. Tam giác thường 

B. Tam giác cân

C. Tam giác tù

D. Tam giác đều
Câu 37: Hình có 6 cạnh bằng nhau và 6 góc bằng nhau là:  


A. Hình tam giác 

B. Hình thoi 


C. Hình vuông

D. Hình lục giác đều
Câu 38: Hình có 4 góc bằng nhau và 2 đường chéo cắt nhau tại trung điểm mỗi đường là hình gì?


A. Hình chữ nhật 

B. Hình lục giác đều

C. Hình thang 

D. Hình thoi 

Câu 39: Cho hình vẽ: tên của 2 đường chéo là: 
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A. AB và BC  
B. BC và CD  
C. AC và BD

D. AD và DC 
Câu 40: Với hình ở câu 39, nêu tên 1 cặp đường thẳng song song:  


A. AD và BC  
B. AB và DC  
C. Cả 2 câu A và B

D. AB và BC
HẾT

